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Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o. 

Vás pozýva na seminár
Regulácia FMI - 24 základných princípov
Účastníci:
Zamestnanci bánk, depozitárov cenných papierov, dohliadacích orgánov a iných finančných inštitúcií, na pozíciách nižšieho a stredného manažmentu, ktorí pracujú v oblasti   compliance, útvarov kontroly a orgánov dohľadu. 
Cieľ seminára:
· Oboznámenie sa s hlavnými princípmi novej regulácie inštitúcií finančného trhu pre účely zúčtovania, vyrovnania a zaznamenania platieb, cenných papierov, derivátov a ostatných finančných transakcií). Východiskom je základný dokument obsahujúci 24 základných princípov vydaných spoločne BIS a IOSCO.

Obsah seminára:
· Principles for financial market infrastructures vydanom v apríli 2012  Committee on Payment and Settlement Systems  a Technical Committee of the International Organization of Securities Commissions a publikovanom spoločne BIS  (www.bis.org) a IOSCO (www.iosco.org)
Lektor:
RNDr., Ing. Ľubor Malina, konzultant zo spoločnosti em-fin, ktorá  je slovenskou poradenskou firmou v oblasti európskej bankovej a finančnej regulácie a venuje sa predovšetkým problematike finančných služieb.
ORGANIZAČNÉ POKYNY

Termín konania:










18. október 2016
Miesto konania:
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Tomášikova 28/a


















Bratislava

Garant podujatia:









Ing. Oľga Hromníková
SYMBOL 40 \f "Wingdings"   02/48246 538
fax: 02/4333 9001

e-mail: olga.hromnikova@nbs.sk
Časový harmonogram:

prezentácia:












8.45 h – 9.00 h
vyučovanie: 












9.00 h – 14.30 h
Účastnícky poplatok:




na 1 účastníka bez DPH






117,60 - EUR

 

 

na 1 účastníka vrátane DPH





141,12 - EUR

V účastníckom poplatku je zahrnutý obed a občerstvenie

Ceny ubytovania a stravovania:

cena bez DPH


cena s DPH

raňajky








2,25 EUR



2,70 EUR  








1 nocľah v budove IBV na Tomášikovej ul. 28a:    25,00 EUR 


   30, 00 EUR
Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o. si vyhradzuje právo úpravy ceny poskytnutého stravovania na základe zmeny cien dodávateľa.

Vysielajúce organizácie uhradia účastnícky poplatok vrátane požadovanej stravy a ubytovania do termínu uzávierky, t. j. 26. septembra 2016. Účastnícky poplatok nie je možné uhrádzať poštovým peňažným poukazom.

Bankové spojenie a fakturačné údaje:
Fakturačné údaje IBV NBS, n.o.

Názov a sídlo:Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o.

Tomášikova 28/A

821 01 Bratislava
Číslo účtu IBV NBS, n.o.: 
74069/0720

SWIFT:






NBSB SK BX

IBAN:







SK08 0720 0000 0000 0007 4069

Variabilný symbol:



1282
Konštantný symbol:


0308

Ubytovanie:

Pre mimobratislavských účastníkov zabezpečíme ubytovanie v rámci našich kapacitných možností v budove IBV NBS, n.o. na Tomášikovej ul. č. 28a. Účastníci sa môžu ubytovať už deň pred začiatkom podujatia, a to najskôr po 15.00 h. Záujemcov o ubytovanie zároveň prosíme o dodržiavanie ubytovacieho poriadku, povoľujúceho vstup do budovy počas trvania podujatia najneskôr do 22.00 h.

Dovoľujeme si Vás upozorniť, že účastníci, ktorí nie sú zamestnancami NBS, sú povinní preukázať sa pri vstupe do budovy platným občianskym preukazom.

Na základe všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta SR Bratislavy č. 8/2008 s účinnosťou od 1. januára 2009 o dani za ubytovanie, počínajúc dňom 1. 1. 2009 je IBV NBS, n.o. povinný fakturovať okrem ubytovania aj daň vo výške 1,65 EUR (50,- SKK) za fyzickú osobu a prenocovanie. Účastníci, ktorí si budú hradiť ubytovanie v hotovosti, zaplatia súčasne aj túto sadzbu dane na 3. poschodí budovy IBV NBS , n.o.
Stravovanie:

IBV NBS, n.o. ponúka nebratislavským účastníkom možnosť zabezpečenia celodennej stravy v mieste konania podujatia; účastníkom z Bratislavy IBV NBS, n.o. na základe objednávky zabezpečí v mieste konania podujatia obedy.  

Účastníci z ústredia NBS vyznačia objednávku stravy v prihláške a prinesú si vlastné stravné lístky, mimobratislavskí účastníci z NBS si hradia stravu v hotovosti v budove IBV NBS, n.o.

Podmienky zrušenia účasti:

Záväznú prihlášku je možné stornovať a zmeny v objednaných službách sú možné iba písomne, najneskôr 5 pracovných dní pred začiatkom podujatia. Zastúpenie účastníka je možné.

Dovoľujeme si Vás upozorniť, že v prípade nestornovanej záväznej prihlášky si IBV NBS, n.o. vyhradzuje právo vyfakturovať účastnícky poplatok a náklady na objednanú stravu v plnej výške.
Doprava na miesto konania seminára a miesto ubytovania (Tomášikova 28a):

· z autobusovej stanice Mlynské nivy autobusom č. 50, zastávka na znamenie VD Úsvit

Bližšie informácie o mestskej hromadnej doprave v rámci Bratislavy môžete nájsť na stránke http://www.imhd.sk/ba.
Vyplnené a potvrdené záväzné prihlášky zasielajte na adresu:

Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o., Tomášikova 28a, 821 01  Bratislava 1
najneskôr do 26. septembra 2015.

Tešíme sa na stretnutie s Vami.

	Ing. Peter Szovics, PhD.

	riaditeľ
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